
Povinnosti, které na zdravotní sestry 
při jejich práci na misích čekají:

➤ Organizování a zavádění všech potřebných ošetřovatelských aktivit.

➤ Pravidelné zajišťování kontroly přístupu zdravotnické péče v okolních ko-

munitách, zajišťování vyhledávání nemocných osob a převozy pacientů.

➤ Průzkum a zjišťování příčin vypuknutí nemocí, průzkum v oblasti výži-

vy obyvatelstva a v případě potřeby zorganizování odpovídajícího zá-

sahu.

➤ Organizace a řízení operačního sálu v nemocnici.

➤ V případě potřeby asistence při operacích.

➤ Aktivní účast a spoluodpovědnost za řízení likvidace nemocničního

odpadu.

➤ Podpora, vzdělávání a školení veškerého místního zdravotnického

personálu (na operačním sále školení a vedení personálu odpovědné-

ho za sterilizaci, operační nástroje, úklid sálu, přípravu pacientů atd.).

➤ Pomoc při náboru nového zdravotnického personálu.

➤ Identifikace zdravotních rizik a vypracování a příprava opatření na je-

jich snížení nebo úplné odstranění.

➤ Poskytování pomoci a poradenství místním orgánům, které mají 

na starosti zajišťování zdravotnické péče.

➤ Dohled nad shromažďováním údajů a informací, monitorování trendů

nemocí, vypracovávání analýz a pravidelné podávání zpráv.

➤ Odpovědnost za včasné objednávky, distribuci a užívání léků a zdra-

votnického materiálu (a také léků pro operační sál) a za vedení lékárny.

Pracovní náplň a odpovědnost zdravotních
sester na misích je velmi odlišná od jejich
práce doma. Častokrát tu nejzákladnější péči
o pacienty vykonávají jejich příbuzní nebo
místní personál. Převážná část práce
zdravotních sester proto spočívá 
ve vzdělávání a školení místního personálu
a asistentů. Kromě toho pak mají na starosti
očkovací programy, poradenství v péči
o matky a děti, organizaci nemocnic, opatření
na dodržování základní hygieny, hospodaření
se zásobami léků, organizaci potravinových
center, shromažďování dat, řízení místního
personálu a kontakty s místními orgány.
Sálové sestry pracují často v těžkých
podmínkách s tím nejjednodušším
vybavením. Různorodá praktická zkušenost je
proto zapotřebí. Rozsah pracovních aktivit
sahá od praktické spolupráce na sále 
přes organizační činnost až po školení
místního sálového personálu. Často je hlavním
cílem postarat se i v těžkých podmínkách
o dodržení minimálního hygienického
standardu na operačním sále.

Speciální požadavky:

➤ diplom zdravotní sestry a minimálně 2 roky praxe 

➤ sálové sestry: diplom zdravotní sestry (sálové sestry)

a minimálně 2 roky praxe na operačním sále

➤ znalosti v oborech tropické medicíny, veřejného

zdravotnictví, epidemiologie, výživy, TBC, HIV/AIDS

atd. jsou výhodou

➤ možnost účasti na misi v minimální délce 9 měsíců

➤ plynulá znalost anglického jazyka slovem i písmem

(znalost francouzského nebo dalšího jazyka je výhodou)
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